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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den, vítám Vás na mé stránce a děkuji za zájem o nabízené věci.

  POPIS OBLEČENÍ:

  Prodávané věci se snažím co nejlépe popsat, změřit a vyfotit tak, aby co nejvíce odpovídaly realitě. Bohužel velikosti u
jednotlivých výrobců se liší, proto radši vždycky mrkněte na uvedené rozměry. Také foťák často lehce změní odstín barvy věcí
a navíc každý monitor má jiné nastavení barev - s tím je třeba také počítat.

  Pokud uvádím, že jsou věci v top stavu, super stavu apod. tak opravdu jsou. Většinou se jedná o věci oblečené párkát a
užívání na nich není téměř znát. Ale i tak berte prosím na vědomí, že nekupujete věc novou a je třeba s tím počítat.

  Pouze věci označené jako nenošené nebo nepoužité jsou opravdu nové - buď nám nevyhovovala velikost nebo zůstaly prostě
zapomenuty.

  U ostatních věcí vždy uvádím, zda nesou známky praní, žehlení nebo nošení a tomu je přizpůsobena i cena. Ale pořád platí,
že se jedná o věci pěkné, které ještě poslouží.

  Pokud byste přece jen objevili na oblečení nějakou vadu, která nebyla popsána, určitě se dohodneme na vyřešení situace.
Stejně tak s dotazem ohledně oblečení před jeho koupí mě neváhejte kontaktovat.

  Také budu velmi ráda, když mi po obdržení balíčku dáte zprávu, že vám zboží v pořádku došlo.

  PLATEBNÍ PODMÍNKY:
  Prosím o zaslání částky za zboží do 3 pracovních dnů od zaslání podkladů, pokud se nedohodneme jinak. Samozřejmě v
určitých případech ráda počkám, než obdržíte mateřskou nebo výplatu, ale na této skutečnosti se spolu musíme dohodnout a
já pak prosím o dodržení tohoto termínu. Pokud ani po jeho uplynutí nebudou peníze na účtě, věc uvolňuji k opětovnému
prodeji.

  Máte-li zájem o osobní odběr, dodržte prosím termín, na kterém se dohodneme. A pokud to přece jen nevyjde, prosím o
zprávu dostatečně předem, ne až zpětně, že nestíháte a věc si nevyzvednete. Ráda vyjdu vstříc, na druhou stranu očekávám
férové jednání i od zákazníků.

  Přeji příjemné nakupování.
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